
 متحانلاا

 :الاسئلة النظرية

 ما القصد بالعبء الضريبي؟ -1

 ؟ IBSو  IRGما هو وجه الاختلاف بين  -2

 ما الفرق بين الضريبة التصاعدية و الضريبة النسبية؟ -3

 التمرين:

حيث حققت ما  9/9/2011بدأت مؤسسة ذات مسؤولية محدودة تتكون من شخص وحيد نشاطها في 

 يلي:

 دجTVA =1.200دج حيث   70.000ء مواد ولوازم ب : شرا9/2011في شهر  -
 دج TVA  =320دج حيث    1.500رباء قيمتها دفعت فاتورة كه 9/2011في شهر  -
=   TVAدج حيث تضمنت ما قيمة  1.250.000اشترت شاحنة قدرها  10/2011في شهر  -

 دج 145.270
 TVA =7%دج حيث معدل   380.000أعمال حققت رقم  11/2011في شهر  -
 TVA=17%دج حيث معدل   171.000أعمال  رقم حققت 12/2011في شهر  -
 TVA =7%دج حيث معدل   400.000أعمال  حققت رقم 2012في شهر جانفي  -
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